

Lista posturilor aprobate în Senatul universitar pentru care urmează a se desfășura examen de promovare în cariera didactică, an universitar 2021 – 2022, sem. I

Informații privind posturile didactice

FACULTATEA DE MEDICINĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departament nr. 3 – Științe moleculare - Biologie celulară și moleculară	8	Profesor universitar	Biologie celulară și moleculară	Profesor universitar - poziția 8 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 4 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376
2	Departament nr. 3 – Științe moleculare - Biologie celulară și moleculară	19	Conferențiar universitar	Biologie celulară și moleculară; Biologie celulară	Conferențiar universitar - poziția 19 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții.	4485

					2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
3	Departament nr. 3 – Științe moleculare - Microbiologie	20	Conferențiar universitar	Microbiologie generală. Microbiologie clinică; Microbiologie.	Conferențiar universitar - poziția 20 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 7.5 ore de curs și 1.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485

5	Departament nr. 3 – Științe moleculare - Microbiologie	21	Conferențiar universitar	Microbiologie generală. Microbiologie clinică; Microbiologie.	Conferențiar universitar - poziția 21 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021- 2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 7 ore de curs și 2 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485
5	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală I - Medicină internă, cardiologie și Gastroenterologie	24	Conferențiar universitar	Medicină internă I; Medicină internă II.	Conferențiar universitar - poziția 24 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021- 2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.04 din care 4.04 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5.	4485

						Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
7	Departamentul nr. 5 - Medicină internă - Disciplina Medicală I - Medicină internă, cardiologie și Gastrenterologie	69	Șef de lucrări	: Gastroenterologie ; Medicină internă I; Medicină internă II	Șef de lucrări - poziția 69 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.13 din care 2.38 ore de curs și 8.75 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167
8	Departament nr. 5 – Medicină internă - Medicală IV	14	Profesor universitar	Medicină internă; Semiologie medicală; Semiologie medicală.	Profesor universitar - poziția 14 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.00 din care 4 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a	5376

						departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
9	Departament nr. 5 – Medicină internă - Medicală IV	15	Profesor universitar	Medicină internă; Semiologie medicală.	Profesor universitar - poziția 15 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.08 din care 4.08 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376
10	Departament nr. 5 – Medicină internă - Medicală IV	71	Șef de lucrări	Îngrijiri calificate în medicina internă și cardiologie; Medicină internă.	Șef de lucrări - poziția 71 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și	4167

					de 11.03 din care 2 ore de curs și 9.03 ore de lucrări practice.	îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
11	Departament nr. 6 – Specialități medicale - Boli Infecțioase	9	Profesor universitar	Boli infecțioase	Profesor universitar - poziția 9 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.38 din care 8.38 ore de curs.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5376
12	Departament nr. 6 – Specialități medicale -	10	Profesor universitar	Dermatologie; Îngrijiri calificate în dermatologie.	Profesor universitar - poziția 10 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului,	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu	5376

	Dermatologie				aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 4.5 ore de curs și 3.5 ore de lucrări practice.	planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
13	Departament nr. 6 – Specialități medicale - Dermatologie	50	Șef de lucrări	Dermatologie; Îngrijiri calificate în dermatologie	Șef de lucrări - poziția 50. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 4 ore de curs și 7 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la	4167

						consilii și în comisii în interesul învățământului	
14	Departament nr. 6 – Specialități medicale - Medicină paliativă	24	Conferențiar universitar	Îngrijiri paleative; Medicină paleativă	Conferențiar universitar - poziția 24 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.25 din care 4.25 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485
15	Departament nr. 7 – Chirurgie - Chirurgie 3	24	Conferențiar universitar	Chirurgie generală; Îngrijiri calificate în chirurgia generală.	Conferențiar universitar - poziția 24 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.25 din care 4.25 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul	4485

						departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
16	Departament nr. 8 – Specialități chirurgicale - Urologie	23	Conferențiar universitar	Îngrijiri calificate în specialități chirurgicale; Recuperare în patologia urogenitală și obstetrică; Urologie	Conferențiar universitar - poziția 23 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485
17	Departament nr. 8 – Specialități chirurgicale - Ortopedie, traumatologie și ortopedie pediatrică	41	Șef de lucrări	Îngrijiri calificate în specialități chirurgicale; Ortopedie - traumatologie; Recuperare în ortopedie și traumatologie	Șef de lucrări - poziția 41 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 3 ore de curs și 8 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la	4167

						activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
18	Departament nr. 8 – Specialități chirurgicale - Ortopedie, traumatologie și ortopedie pediatrică	42	Șef de lucrări	Ortopedie - traumatologie; Recuperare în ortopedie și traumatologie.	Șef de lucrări - poziția 42 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167
19	Departament nr. 9 – Mama și copilul - Neonatologie	46	Șef de lucrări	Îngrijirea mamei și a nou-născutului; Neonatologie	Șef de lucrări - poziția 46 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea	4167

					convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	studentilor 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
20	Departament nr. 9 – Mama și copilul - Nursing	48	Șef de lucrări	Deontologie, bioetică; Nursing general; Programare și planificare în recuperarea medicală.	Șef de lucrări - poziția 48 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.5 din care 2 ore de curs și 9.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167

21	Departament nr. 10 – Neuroștiințe - Psihiatrie și psihiatrie pediatrică	10	Conferențiar universitar	Psihiatrie	Conferențiar universitar - poziția 10 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.02 din care 4.02 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485
22	Departament nr. 12 – Educație medicală - Limbi moderne	42	Șef de lucrări	Limba modernă; Limba modernă / Limba română	Șef de lucrări - poziția 42 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 13 din care 0 ore de curs și 13 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5.	4167

						Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
23	Departament nr. 12 – Educație medicală - Psihologie medicală și psihiatrie	43	Șef de lucrări	<p>Psihologie medicală; Sănătate mintală și psihiatrie; Științele comportamentului . Psihologie medicală. Sociologie medicală.</p>	<p>Șef de lucrări - poziția 43 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.38 din care 2 ore de curs și 9.38 ore de lucrări practice.</p>	<p>1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului</p>	4167

FACULTATEA DE MEDICINĂ DENTARĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 4 – Protetică și Materiale dentare – Disciplina Protetică dentară	2	Profesor universitar	Ocluzologie	<p>Profesor universitar - poziția 2 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități</p>	<p>1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea</p>	5376

					didactice pe săptămână este de 8 din care 4.5 ore de curs și 3.5 ore de lucrări practice.	cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
2	Departamentul nr. 4 – Protetică și Materiale dentare – Disciplina Protetică dentară	12	Conferențiar universitar	Gerontologie stomatologică; Protetică dentară.	Conferențiar universitar - poziția 12 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4485
3	Departamentul nr. 4 – Protetică și	14	Conferențiar universitar	Gerontologie stomatologică;	Conferențiar universitar - poziția 14. Postul figurează în	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor	4485

	Materiale dentare – Disciplina Protetică dentară			Protetică dentară.	statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.00 din care 5 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
4	Departamentul nr. 4 – Protetică și Materiale dentare – Disciplina Protetică dentară	36	Șef de lucrări	Corelații clinico-tehnice ale protezării adjuncte; Gerontologie stomatologică; Protetică dentară.	Șef de lucrări - poziția 36 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de	4167

						licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
--	--	--	--	--	--	---	--

FACULTATEA DE FARMACIE

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1	Departamentul nr. 4 - Farmacie - Disciplina Tehnologie farmaceutică și biofarmacie	27	Șef de lucrări	Tehnologie farmaceutică	Șef de lucrări - poziția 27. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167
2	Departamentul nr. 4 - Farmacie - Disciplina Tehnologie farmaceutică și biofarmacie	28	Șef de lucrări	Tehnologie farmaceutică, Tehnologie farmaceutică industrială	Șef de lucrări - poziția 28 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență	4167

						4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
3	Departamentul nr. 4 - Farmacie - Disciplina Tehnologie farmaceutică și biofarmacie	29	Șef de lucrări	Tehnologie farmaceutică industrială	Șef de lucrări - poziția 29 . Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2021-2022. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4167